

公交车道上摩托车撞死老汉

摩托车驾驶员撞人后想逃,被市民拦下

本报11月11日讯(记者 焦健) 9日下午4点左右,在张店区华光路义乌小商品城(东行)公交站牌旁,一摩托车驾驶员在公交车道上骑摩托车,将一名正在过马路的老人撞死。

“真是太气人了,这里是公交车道,非在这里骑。”

“这个摩托车肯定超速了,要不然能把人撞成这个样子,得严惩他。”“这个地方应该安上红绿灯,或者有协警指挥,要不然上下班车多,很容易出事故。”事故现场不少市民对此议论纷纷。

记者在现场看到,因为

正值下班高峰,不少市民正在公交站牌处围观,民警一方面维持现场秩序,一方面正在对一辆大灯已经破损的蓝色摩托车进行检查。在摩托车西边约30米距离的斑马线旁,一位60多岁模样的老人躺在地上,地面有大量血迹。

据现场一位目击者介绍,事发时摩托车驾驶员正在公交车道上自西向东行驶,老人和老伴以及一位同伴一行三人手里拿着东西从义乌小商品城北向南过马路,然后事故就发生了。“骑摩托车的看着像个年轻小伙子,当时撞了他

还想骑着车逃跑。但是正好是在公交车站,等车的人比较多,三四个正在等车的市民上去把他抓住了,不一会警察来了就把人带走了。”目击者称。

对于事故具体原因,警方正在进一步调查中。



三轮车撞倒17节护栏

据交警初步判断,司机涉嫌超载

本报11月11日讯(记者 焦健) 9日下午2时10分左右,一辆满载瓷砖的三轮货车在张店区世纪路与中润大道路口附近刹车失灵,货车共撞倒17节护栏、撞坏6节护栏才最终停下来。

记者赶到现场后看到,约60米护栏被撞倒在地,翻倒后的三轮货车压在断裂的护栏上,车前挡风玻璃碎了一地,车内物品也飞出了车外,左侧车身划痕非常明显。除此之外,车上拉的瓷砖多数被压在车下,而且都已经损坏。



事故发生后,司机第一时间从车里出来,身体没有受伤。据司机介绍,当时他开车从世纪路自南向北行驶,快行驶到世纪路与中润大道路口时准备刹车减速,但是他发现刹车

失灵,心里非常害怕,一紧张就把车开向了路中央的护栏。

下午2时45分,吊车将车辆吊起后拖走。据交警初步判断,货车共撞倒17节护栏、撞坏6节护栏,同时因为车辆荷载1吨,但实际载重在2-3吨,司机涉嫌超载,所以事故还要做进一步的调查和处理。

货车撞上山路边岩石

司机被困在变形驾驶室

本报11月11日讯(记者 王亚男 通讯员 李旭荣) 10日下午1时左右,博山区城山镇姚家峪风景区的山路上,一辆载满货物的卡车因刹车失灵,无奈撞在了路边岩石上,司机被困在车内,交警赶到的消防官兵经过10余分钟的紧张救援,成功将被困司机救出。



消防官兵到达现场后看到,出事的货车撞在路边左侧的岩石上,货车驾驶室内驾驶员被困在变形的驾驶室内,驾驶员下半身全部被变形的驾驶室和方向盘卡住,司机不时发出痛苦的呻吟,情况十分危机。

为确保伤员安全,消防官兵决定在确保不对伤者造成二次伤害的基础上,以最快的速度对变形的车门和变形的车体进行破

拆。在救助过程中,消防官兵本想直接从副驾驶位置将液压扩张器伸进去进行扩张,以扩大空间救出被困者,但由于驾驶室空间狭小,扩张器无法发挥最大功效。针对这一情况,消防官兵从外至内进行施救,首先利用无齿锯对车头前部进行切割,为扩张器创造最佳支点。几分钟后,切割工作完成,现场救援人员用铁链将切割的切

缝撬开,让液压顶杆能够顺利进入车头内部,对变形的车头实施撑顶。很快被困者被成功救出,被送往医院救治。

事后,伤者告诉消防官兵,在行车前他没有注意到刹车不能用,没有全面做好车辆安全检查,待发现时已经晚了,在山路上下坡,他只好侧撞在山体上来避免更大的事故发生。

都是刹车失灵惹的祸

相关链接

车辆发生刹车失灵,下面五条提前学学

1.根据路况和车速控制好方向,脱开高速挡,同时迅速轰一脚空油,将高速挡换入低速挡。这样,发动机会很大的牵引阻力使车速迅速降低。另外,在换低速挡的同时,应结合使用手刹,但要注意手刹不能拉紧不放,也不能拉得太慢。

2.利用车的保险杠、车厢等钢性部位与路边的天然障碍物(岩石、大树或土坡)摩擦、碰撞,达到强行停车脱险的目的,尽可能地减少事故损失。

3.上坡时出现刹车失灵,应适时减入中低挡,保持足够的动力驶上坡顶停车。如需半坡停车,应保持前进低挡位,

拉紧手制动,随车人员及时用石块、垫木等物卡住车轮。

4.下坡刹车失灵,不能利用车辆本身的机构控制车速时,驾驶员应果断地利用天然障碍物,给汽车造成阻力。如果一时找不到合适的地形、物体可以利用,紧急情况下可将车身的一侧向山边靠

拢,以摩擦来增加阻力,逐渐地降低车速。

5.车辆在下长坡、陡坡时不管有无情况都应该踩一下刹车。既可以在发现刹车失灵时赢得控制车速的时间,也称为预见性刹车。

(本报记者 焦健)

提前“防冻”

11月10日,淄川工商分局工作人员正在检查汽车防冻液。受冷空气的影响,当日淄博气温降到-1℃。为保证广大消费者的合法权益,淄川工商分局组织开展了防冻液市场专项整治行动,主要检查商家所售防冻液是否合格、有无过期、有无趁机涨价等行为,做到“检查一家、合格一家”。

本报通讯员 肖本学 摄影报道



饭店急等开业 六万资金丢了

大意失主幸遇好心的哥,26张银行卡完璧归赵

本报11月11日讯(记者 张汝树) 11日,淄川商家李先生的饭店按时开业了,而这都要感谢拾金不昧的出租车司机刘洪博师傅。刘师傅捡到李先生丢失的26张银行卡并归还,银行卡里的钱是李先生用来开饭店的。

10月31日中午12点多,淄博大众出租车司机刘洪博

到公司一个钱包,经工作人员清点,包里有身份证4张、银行卡26张,生肖金牌两个。

据司机刘师傅介绍,当时乘客下车时,他没有发现乘客掉下什么物品,而是在打扫车内卫生时,发现了这个钱包。“人家丢了钱肯定很着急,我就赶紧把钱包交给

淄博大众出租车公司工作人员根据身份证上的地址寻找乘客,李先生得到消息后便匆匆赶到了出租车公司。当天下午1点20分左右,李先生的钱包失而复得。

据李先生介绍,当天他的汽车坏了,正在维修厂维修,他就打车去看看是否修好,又因为饭店开业的事情,

李先生忙得晕头转向,下车时一着急,就把钱包落在了车上。

“真是太感谢刘师傅了,家里的饭店当时就要开业了,如果钱包丢失了,经济损失就大了。”李先生讲,虽然银行卡里总共只有6万元钱,可这关系到他家的饭店是否能如期开业,对他来

讲刘师傅是帮了大忙。“过几天一定要当面感谢一下刘师傅。”

据了解,刘师傅是淄博爱心公益群成员,平常就喜欢帮助别人,而这次送还钱包,他觉得是作为出租车司机应该做的事情,“真的都是小事,平常我们遇到这种情况,都会这么做”。

张店农商行——

丰富员工文化生活 列入重要议事日程

本报讯 近年来,张店农商行高度重视精神文明建设,并将丰富员工业余文化生活列入重要议事日程,实行三个文明建设同研究、同部署、同落实,不断把精神文明建设推向深入。

张店农商行组织员工开展了形式多样的教育活动和文化活动,把员工最大限度地吸引到创建活动中来,形成了人人参与、层层落实文明单位各项要求的可喜局面。

(杨逢逢)

周村农商行——

发放贷款3千余万元 扶持青年自主创业

本报讯 近年来,周村农商行积极探索,扎实推进,通过创新贷款品种和贷款形式,加大城乡青年创业贷款投放力度,培养扶持了一大批城乡青年致富能手和优秀青年企业家,促进了辖内经济的稳健发展。

截至目前,该行已累计发放城乡青年创业贷款3000余万元,支持创业项目100余个,扶持城乡青年走上了创业致富的道路。

(崔晓)

8名司法所长上任 服务社会能力增强

本报11月11日讯(记者 张汝树 通讯员 袁玉燕) 11日,记者从周村区司法局了解到,目前周村区司法局所属司法所长已经全部配齐,这解决了司法所人员不到位、专业性不强等问题,为下一步基层司法行政工作的开展奠定了基础。

据了解,从9月份开始,周村区区委区政府通过招考方式和提拔调任的方式为司法所配备了8名所长,解决了司法所的领导问题。

司法所承担着包括人民调解、社区矫正、安置帮教、基层法律服务、法制宣传、社会治安综合治理等九项职能,配备领导后,将会提高对社区矫正对象和刑释解教人员的改造和管控能力,更好地为辖区人民群众服务。